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سیاست 2

 پس از یک وقفه هفت ساله؛ 
ایران و سودان 
روابط دیپلماتیک خود را 
از سر گرفتند

چرتکه 3

الگوگیری از منزل حضرت علی 
در طرح جدید

موافقت وزیر کار  با ساخت 
خانه‌های 25 متری
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 جنان‌صفت در بررسی علل تاثیرپذیری بیشتر بازار ایران 
نسبت به کشورهای عربی از جنگ غزه: 

بازار ایران سیاسی‌تر و حساس‌تر 
به مسأله فلسطین است

چرتکه 3

سیاست 2

چرا مردم واکنش‌های متفاوتی نسبت به روایت رسمی 
از مساله فلسطین دارند؟

تغییر نگرش
در سایه مخالفت با 

ارزش‌های حاکم
وقتی گزارشگر عرب در ۴۰ ثانیه اول دیدار 
لیورپول و برایتون، با حرارت خاصی برای 
مردان، زنان و کودکان فلسطینی دعا کرد، تصور 
نمی‌شد که این ویدئو تا این حد در فضای مجازی 
کشورهای جهان مورد استقبال قرار گیرد و بازنشر 
شود. مساله دفاع از فلسطین در طول ۸ دهه اخیر 
حامیان بسیار زیادی در سراسر جهان داشته است. 
پایکوبی‌های صورت گرفته پس از حمله حماس در 

کشورهای آمریکا، آلمان، کانادا و...واکنش برخی 
ورزشکاران، هنرمندان و فعالان مدنی و اجتماعی 
نشان از جایگاه این آرمان در جهان دارد.  در ایران 
ساعاتی پس از عملیات طوفان‌الاقصی، در و دیوار 
شهر و برنامه‌های تلویزیونی مملو از پیام‌هایی در 
دفاع از حمله حماس به اسرائیل شد. در برخی 
شهرها از جمله تهران، حتی شاهد تجمعات 

حمایتی همراه با شادی و پایکوبی نیز بودیم...

قرائی‌مقدم، در گفت‌وگو با »توسعه ایرانی«:

حاکمیت نباید آیین‌های مذهبی را 
انسجام ملی بداند
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مروری بر اعزام‌های توریستی فدراسیون دوومیدانی؛

همسر و رئیس هیات‌ آری،
 مربی نه!
آدرنالین 8

جهان 5

دسترنج 4

سیاست 2

سیاست 2

رئیس جمهور با تاکید بر تسهیل ارتباطات ایرانیان 
خارج از کشور با مجموعه دستگاه‌های اجرایی و حاکمیتی، 
وزارت امور خارجه را مکلف کرد با بهره‌گیری از بستر 
پنجره ملی خدمات دولت هوشمند، ارتباط و تبادل 

اطلاعات این قشر از شهروندان ایرانی را نیز تسهیل کند.
به گزارش ایسنا، سید ابراهیم رئیسی در بیست و 
ششمین جلسه شورای اجرایی فناوری اطلاعات که 
پیش از ظهر امروز دوشنبه برگزار شد، تکمیل طرح 
دولت هوشمند را از اولویت‌های مهم دولت عنوان کرد و 
با اشاره به عدم اهتمام کافی در به سرانجام رساندن دولت 
الکترونیک در دوره‌های گذشته گفت‌: تلاش دولت مردمی 
برای تکمیل دولت هوشمند، گامی مهم در جهت تسهیل 

زندگی مردم است.
رئیس جمهور ارتقای شفافیت، مبارزه با فساد، اجرای 
عدالت، توسعه ارتباطات، جمع‌آوری دقیق اطلاعات و 
ایجاد اشتغال را از جمله مزیت‌های تکمیل دولت هوشمند 
در کشور برشمرد و بر اتصال هر چه سریع‌تر دستگاه‌هایی 
که تاکنون و به هر دلیلی به پنجره ملی خدمات دولت 

هوشمند متصل نشده‌اند، تاکید کرد.
رئیسی ملاحظات برخی دستگاه‌ها در ارائه اطلاعات 
را از جمله موانع جدی بر سر راه تحقق حکمرانی دیجیتال 

دانست و با اشاره به طرح مسائلی از جمله امنیت از 
سوی این دستگاه‌ها به عنوان علت عدم اتصال به درگاه 
خدمات دولت هوشمند، دستور داد کارگروهی متشکل 
از متخصصین وزارت ارتباطات و فناوری اطلاعات، 
شورای‌عالی فضای مجازی و شورای اجرایی فناوری 
ارتباطات در مرکز ملی فضای مجازی ادله این دستگاه‌ها 

را بررسی و صحت‌سنجی کنند.
رئیس جمهور در ادامه با تاکید بر تسهیل ارتباطات 
ایرانیان خارج از کشور با مجموعه دستگاه‌های اجرایی و 
حاکمیتی، وزارت امور خارجه را مکلف کرد با بهره‌گیری از 
بستر پنجره ملی خدمات دولت هوشمند، ارتباط و تبادل 

اطلاعات این قشر از شهروندان ایرانی را نیز تسهیل کند.

رئیسی همچنین ضمن یادآوری قانون تجارت 
الکترونیک، از همه مراجع قانونی، قضات، بانک‌ها و 
واحدهای حقوقی دستگاه‌های اداری خواست به موجب 
این قانون و به منظور تسهیل امورات مردم، همه اسناد 

الکترونیک را به رسمیت بشناسند.
رئیس جمهور همچنین با اشاره به اهمیت شبکه 
ملی ارتباطات، ضمن تقدیر از اقدامات وزارت ارتباطات و 
فناوری اطلاعات برای تحقق این طرح، بر ضرورت تسریع 
در تکمیل این طرح مهم ملی تاکید کرد. در این جلسه وزیر 
ارتباطات و فناوری اطلاعات از آخرین وضعیت اجرای 
قانون اتصال دستگاه‌های اجرایی کشور به پنجره ملی 

خدمات دولت هوشمند گزارشی ارائه کرد.
عیسی زارع‌پور در این گزارش با اشاره به پیوستن 96 
درصد دستگاه‌ها به این درگاه، احراز هویت 26 میلیون 
نفر از شهروندان بالای 18 سال، 519 میلیون مراجعه 
به درگاه، رشد عظیم 10 میلیارد تراکنش بر بستر پنجره 
ملی خدمات دولت هوشمند و همچنین ارائه مجوزهای 
دستگاهی، صنفی و خانگی در این بستر الکترونیکی 
گفت: خوشبختانه میزان مراجعات مردم و آمار دریافت 
خدمات آنها بر بستر پنجره ملی خدمات دولت هوشمند 
نشان می‌دهد این درگاه به محل رجوع مردم و گره‌گشایی 

از امور آنها تبدیل شده است.
در این جلسه همچنین با حضور رئیس‌جمهور سه 
مصوبه از جمله الزامات ارتقای رتبه در شاخص‌های توسعه 

الکترونیکی به تصویب اعضا رسید.

سخنگوی وزارت امور خارجه در نشست خبری روز دوشنبه خود به 
پرسشی در مورد »تهدیدهای اخیر مقامات آمریکایی و اسرائیل علیه 

ایران در پی انجام عملیات طوفان الاقصی« 
پاسخ داد.

ناصر کنعانی، گفت که »هر اقدام 
احمقانه‌ای نسبت به ایران با پاسخ ویرانگری 
مواجه خواهد بود و آنها اگر می‌توانند در صحنه 

فلسطین از خودشان دفاع کنند.«
وی همچنین در پاسخ به پرسشی »در 
مورد برخی اظهارنظرها مبنی بر نقش ایران 

در عملیات طوفان‌الاقصی و این که این عملیات با چراغ سبز ایران انجام 
شده است«، گفت: »طرح این اتهامات و اظهارنظرها در ارتباط با ایران و 
نقش ایران با انگیزه‌های مختلف سیاسی انجام می‌شود و در جهت توجیه 

ماجراجویی‌های اسرائیل است.
AFC در مورد شکایت ایران حرفه‌ای عمل کند

سخنگوی وزارت خارجه در ادامه گفت‌وگوی خود با خبرنگاران در 
پاسخ به سوالی در مورد بازی فوتبال الاتحاد عربستان و سپاهان و نظر 
AFC در ارتباط با این بازی و همچنین صحبت‌های هفته گذشته وزیر 
خارجه در ارتباط با توافق ایران و عربستان مبنی بر اینکه این بازی بار دیگر 
برگزار شود، گفت: یک موضوع فوتبالی است که باید در چارچوب خود 
مورد توجه قرار بگیرد. AFC همواره تاکید دارد که مسائل ورزشی نیز 
 AFC باید در چارچوب خود مورد بررسی قرار بگیرد و ما انتظار داریم که

در مورد شکایات ایران از ناظر بازی که به کنفدراسیون فوتبال آسیا ارائه 
کرده حرفه‌ای عمل کند و نظر و رای عادلانه خود را صادر کند.

وی ادامه داد: ورود دستگاه دیپلماسی و 
انجام گفت‌وگوها بین وزرای خارجه ایران 
و عربستان برای این بود که این موضوع در 

چارچوب ورزشی حل و فصل شود.
در دفاع از امنیت ملی‌مان 

دست بسته نیستیم
کنعانی همچنین در پاسخ به پرسشی 
در مورد اظهارات اخیر یکی از سناتورهای 
آمریکایی علیه ایران و تهدیدات منتشر شده از سوی وی علیه تهران در پی 
اتفاقات اخیر در فلسطین تاکید کرد: طرف‌های تهدید کننده باید متوجه 
مسئولیت‌های حقوقی و بین‌المللی خود در ارتباط با انجام این تهدیدات 
علیه دیگر اعضای جامعه بین‌الملل و اعضای سازمان ملل باشد و بداند که 
اینگونه اظهارات تهدید آور مسئولیت آور است. وی یادآور شد: جمهوری 
اسامی ایران در دفاع از امنیت ملی خود و حقوق ملت ایران هیچ گاه 
دست بسته نبوده است و همیشه قاطع و پشیمان‌کننده عمل کرده است.

ایران به دارایی‌های خود دسترسی دارد
وی همچنین در پاسخ به سوال دیگری در مورد دسترسی ایران به 
پول‌های آزاد شده اخیر در جریان توافق غیر مستقیم بین ایران و آمریکا 
گفت: کار در این زمینه تمام شده است و دسترسی ایران به دارایی‌های 

خود وجود دارد.

مشاور رهبر انقاب به عربستان و 
دیگر اعراب بر سر عادی سازی روابط با 
اسرائیل هشدار داد و گفت: آن‌هایی که 
گمان می‌کنند با به اصطلاح عادی‌سازی 
روابط با صهیونیست‌ها و انقطاع ارتباط 
خود با ملت‌های مسلمان منطقه می‌توانند 
مشکلات خود را حل کنند باید از این وقایع 
پند گیرند. به گزارش باشگاه خبرنگاران 

جوان، علی‌اکبر ولایتی در گفتگوی تلفنی با فیصل مقداد، تاکید کرد: ما 
به برخی دولت‌های منطقه هشدار می‌دهیم که از سرنوشت کشورهایی 
که راه آن‌ها را رفته‌اند و اکنون نمی‌توانند پاسخ جبهه مقاومت را بدهند 

پند گیرند.

وی حادثه دلخراش تروریستی دانشگاه 
نظامی حمص سوریه را محکوم کرد و گفت  
جمهوری اسلامی ایران در کنار سوریه خواهد 
ماند. وزیر امور خارجه سوریه نیز تاکید کرد: 
تروریسم در همه دنیا محکوم است و همان 
کسانی که انسان‌های بی گناه را در حمص 
به شهادت رساندند همان کسانی هستند که 
امروز در فلسطین دست به کشتار و جنایت 
می‌زنند. فیصل مقداد گفت: ما هم متقابلا از جمهوری اسلامی ایران بابت 
حمایت‌های همیشگی و نقش مثبت در ایجاد صلح و ثبات در منطقه 
تشکر می‌کنیم و قدردان شما هستیم که همواره از دولت و ملت سوریه 

و شخص دکتر بشار اسد حمایت کرده‌اید.

خبرخبر

رئیسی در جلسه شورای اجرایی فناوری اطلاعات:

اسناد الکترونیک به رسمیت شناخته شود
کنعانی در نشست خبری: 

 هر اقدام احمقانه‌ای نسبت به ایران با پاسخ ویرانگری مواجه خواهد بود

در گفت‌وگو با وزیر خارجه سوریه مطرح شد؛ 

هشدار جدی ولایتی به عربستان و دیگر اعراب 
بر سر عادی‌سازی روابط با اسرائیل

ایران دخالت در حمله حماس 
به اسرائيل را رد کرد 

غالب کشورهای عربی نسبت به جنگ غزه 
موضع روشنی ندارند 

اعراب در مواجهه با اسرائیل؛ 
له یا علیه؟

توضیح یک پژوهشگر توسعه 
از دلایل فقر و عقب‌افتادگی ایران 

گرفتار دام کوتوله‌پروری هستیم 

سخنگوی کمیسیون امنیت ملی: 

امکان ارسال سلاح نداریم؛ اما به 
جریان مقاومت مشاوره می‌دهیم

شركت مجتمع گاز پارس جنوبي در نظر دارد اقلام مورد نياز خود را با شرايط ذيل 
بصورت برگزاری مناقصة عمومي دو مرحله ای از طريق سامانه تدارکات الکترونيکی دولت 

)سامانه ستاد( تامين نمايد:
شماره فراخوان در سامانه ستاد ایران: 2002097224000060

شماره مناقصه و تقاضا :
تقاضای R2-9900752-RK مناقصه شماره 02/014

موضوع مناقصه/ شرح مختصر اقلام درخواستی: كابل برق
مبلغ تضمين شركت در فرایند ارجاع كار: 3/728/626/572 ريال

نوع تضمين شركت درفرایند ارجاع كار: تضمين شركت در فرايند ارجاع 
 كار بصورت يكي از تضامين قابل قبول وفق آيين نامه تضمين 

شماره 123402/ت50659 ه مورخ 94/09/22 هيات وزيران مي باشد.
مبلغ برآوردي مناقصه: 74/572/531/440 ريال

آخرين مهلت دريافت اسناد ارزيابي كيفي در سامانه ستاد : 5 روز پس از درج نوبت 
دوم آگهی در صفحه اعلان عمومی سامانه ستاد ايران می باشد.

تدارکات  درگاه سامانه  از طريق  الکترونيکی  مناقصه  برگزاری  فرآيند  کليه  است  بديهی 
انجام   WWW.SETADIRAN.IR نشانی:  به  ستاد(  )سامانه  دولت   الکترونيکی 
می پذيرد وبه پيشنهاد های خارج از سامانه ستاد هيچگونه ترتيب اثری داده نخواهد شد و 
مناقصه گران بايستی نسبت به ثبت نام در سامانه ستاد و دريافت گواهی امضاء الکترونيکی 

اقدام نمايند.
 WWW.SPGC.IR مناقصه گران مي توانند جهت كسب اطلاعات بيشتر به سايت

مراجعه و يا با شماره تلفن های2426-07731312248 تماس حاصل فرمايند. 

  آگهي فراخوان مناقصه عمومي دو مرحله ای
  يكپارچه )فشرده( - تجديد

روابط عمومي شركت مجتمع گاز پارس جنوبي

شناسه آگهی: 1581273

نوبت اول

شرکت ملی گاز ايران
شركت مجتمع گاز پارس جنوبي

تاریخ انتشار نوبت اول: 1402/07/18
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1402/07/19
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قطع همکاری با یک 
استاد دیگر در دانشگاه تهران 


